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Λαμία,	06/05/2020	

Εκπαιδευτική	διαδικασία	-	Διεξαγωγή	εξεταστικής	
	
	
Αγαπητές	φοιτήτριες	και	αγαπητοί	φοιτητές,	
ευχόμαστε	να	είστε	υγιείς	εσείς	και	οι	δικοί	σας.		
	
Με	το	μήνυμα	αυτό,	θα	ήθελα	να	σας	ευχαριστήσω,	εκ	μέρους	όλων	των	Συναδέλφων	και	
Διδασκόντων,	για	την	υπευθυνότητα	και	το	αυξημένο	ενδιαφέρον	που	δείξατε	σχετικά	με	την	
συμμετοχή	σας	στις	διαδικασίες	εξ	αποστάσεως	εκπαίδευσης.	
	
Για	λόγους	ασφάλειας	όλων	των	εμπλεκομένων,	η	εκπαιδευτική	διαδικασία	θα	ολοκληρωθεί	
με	εξ	αποστάσεως	διδασκαλία.	Ήδη,	Συνάδελφοι	του	Τμήματος	με	ενημέρωσαν	πως	κατά	την	
προηγούμενη	αλλά	και	την	τρέχουσα	εβδομάδα	ξεκίνησαν	την	εξ	αποστάσεως	διδασκαλία	
των	τριών	εργαστηρίων	που	δεν	συμμετείχαν	εξ	αρχής	στο	σχέδιο	αυτό.	
	
Το	ακαδημαϊκό	μας	εξάμηνο	συμπληρώνει	τις	απαιτούμενες	εβδομάδες	διδασκαλίας	την	
Παρασκευή	5	Ιουνίου.	Ωστόσο,	λόγω	της	προσαρμογής	του	προγράμματος	στις	νέες	
συνθήκες	και	απαιτήσεις	(π.χ.	ολοκλήρωση	εργαστηρίων,	τυχόν	αναπληρώσεις	μαθημάτων,	
παρουσιάσεις	πτυχιακών,	ολοκλήρωση	παράδοσης	συγγραμμάτων	από	ΕΥΔΟΞΟ	με	courier	
στην	οικία	σας),	θα	έχουμε	στην	διάθεσή	μας	δύο	(2)	ακόμα	εβδομάδες.	Συνεπώς,	το	όποιο	
διδακτικό	έργο	θα	ολοκληρωθεί	μέχρι	την	Παρασκευή	19	Ιουνίου.		
	
Από	ό,τι	αντιλαμβάνεστε,	οι	εξετάσεις	φέτος	δεν	θα	πραγματοποιηθούν	-στο	μεγαλύτερο	
μέρος	τους-	με	τις	γνωστές	διαδικασίες	που	όλοι	γνωρίζουμε.	Για	λόγους	υγειονομικής	
ασφάλειας,	θα	καταβληθεί	όποια	δυνατή	προσπάθεια	(στο	μέτρο	που	αυτό	είναι	εφικτό	και	
ανάλογα	με	τις	απαιτήσεις	κάθε	μαθήματος)	για	την	διεξαγωγή	εξέτασης	με	εξ	αποστάσεως	
διαδικασίες,	εξασφαλίζοντας	όμως	παράλληλα	και	την	ποιότητα	της.	
	
Με	μία	πρώτη	διερεύνηση,	φαίνεται	πως	πολλά	μαθήματά	μας	μπορούν	να	εξεταστούν	εξ	
αποστάσεως.	Ωστόσο,	υπάρχουν	μαθήματα	που	δύσκολα	θα	ενταχθούν	σε	ένα	τέτοιο	
πλαίσιο.	Αυτό	σημαίνει	πως,	για	αυτές	τις	περιπτώσεις,	θα	πρέπει	να	ακολουθηθούν	τα	
απαραίτητα	πρωτόκολλα	ασφαλείας	με	συνεργασία	και	ευθύνη	όλων	μας,	όπως	αρμόζει	σε	
υπεύθυνους	πολίτες.		
	
Βάσει	λοιπόν	ενός	αρχικού	πλάνου,	η	έναρξη	της	εξεταστικής	προγραμματίζεται	για	τη	
Δευτέρα	22	Ιουνίου,	ξεκινώντας	με	τα	μαθήματα	για	τα	οποία	η	εξέταση	θα	πραγματοποιηθεί	
εξ	αποστάσεως.	Μετά	θα	ακολουθήσει	η	εξέταση	και	των	άλλων	μαθημάτων	που,	βάσει	



εισήγησης	του	εκάστοτε	Διδάσκοντος,	απαιτούν	φυσική	παρουσία.	Το	χρονικό	διάστημα	
αυτό	θα	είναι	κάπου	μέσα	στον	Ιούλιο,	που	όπως	διαφαίνεται,	βάσει	των	σημερινών	
δεδομένων	σταδιακής	άρσης	των	μέτρων,	η	κατάσταση	ελπίζουμε	να	έχει	εξομαλυνθεί	ακόμα	
περισσότερο.	
	
Κλείνοντας	την	ενημέρωση,	θα	ήθελα	να	επισημάνω	τα	εξής:	
Τα	παραπάνω	αποτελούν	έναν	πρώτο	σχεδιασμό	για	το	πώς	θα	κινηθεί	το	Τμήμα	μας.	
Εκκρεμεί	η	οριστικοποίηση	του	πλάνου	αυτού,	κατόπιν	έγκρισης	της	Συνέλευσης	του	
Τμήματος,	η	οποία	θα	συνεκτιμήσει	τις	εξελίξεις	κατά	το	επόμενο	χρονικό	διάστημα.	
	
Για	το	λόγο	αυτό,	σας	παρακαλώ	θερμά:	
α)		να	εστιάσετε	το	ενδιαφέρον	σας	στην	παρακολούθηση	των	μαθημάτων,	λαμβάνοντας	
υπόψη	πως	όλα	τα	Μέλη	ΔΕΠ	και	οι	Διδάσκοντες	του	Τμήματος	θα	καταβάλουν	ενέργειες	για	
την	ασφαλέστερη	αντιμετώπιση	των	παραπάνω	θεμάτων,	πάντα	όμως	στο	μέτρο	του	
δυνατού	και	του	εφικτού	και	ανάλογα	με	τις	εξελίξεις.		
	
β)	να	παρακολουθείτε	συστηματικά	τις	ειδοποιήσεις	και	ανακοινώσεις	μόνο	από	θεσμικά	
κανάλια	επικοινωνίας	του	Τμήματος	και	Ιδρύματός	μας	(όπως	π.χ.	{e-mail}@uth,	e-class,	
ανακοινώσεις	στο	web	site	του	ΤΠΕΒ,	του	ΠΘ	κ.λπ.),	αλλά	και	να	ακολουθείτε	τις	συμβουλές	-	
οδηγίες	των	Διδασκόντων	σας.	
	
Τέλος,	για	άλλη	μία	φορά,	θα	ήθελα	να	ευχαριστήσω	όλα	τα	μέλη	ΔΕΠ	του	Τμήματος,	τους	
Διδάσκοντες,	αλλά	και	το	Διοικητικό	και	Τεχνικό	προσωπικό	για	τις	άμεσες	και	ουσιαστικές	
ενέργειές	τους	σχετικά	με	τις	δυσκολίες	που	αντιμετωπίζουμε	στην	εύρυθμη	λειτουργία	του	
Τμήματος	κάτω	από	αυτές	τις	συνθήκες.		
	
	
Εκ	μέρους	της	Συνέλευσης	
	
Ιωάννης	Αναγνωστόπουλος	
Πρόεδρος	ΤΠΕΒ	
	
	


